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กรุณาทําเครื�องหมาย " / " ในขอ้ที�ตรงกับความเป็นจรงิและในชอ่งที�ตรงกับความคดิเห็นของทา่นมากที�สดุ

ตอนที� 1 ขอ้มลูทั�วไป

ทา่นมาขอรับบรกิารของ กอง/สํานักงาน สงักดัหน่วยงานใด ขององคก์ารบรหิารสว่น
ตําบลเกาะหลัก
185 responses

เพศ
185 responses

แบบสอบถามความพงึพอใจตอ่การใหบ้รกิาร
ขององคก์ารบรหิารสว่นตําบลเกาะหลกั
185 responses

สํานักปลดัองคก์ารบรหิารสว่นตําบล
เกาะหลกั
กองคลงั
กองชา่ง
กองสาธารณสขุ

29.2%
16.2%

53.5%

ชาย
หญงิ63.8%

36.2%
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อายุ
185 responses

ระดับการศกึษาสงูสดุ
185 responses

สถานภาพของผูม้ารับบรกิาร
185 responses

ตํ�ากวา่ 20 ปี
21 - 40 ปี
41 - 60 ปี
60 ปีขึ�นไป

13.5%

16.8%
41.6%

28.1%

ประถมศกึษา
มธัยมศกึษาตอนตน้ / ตอนปลาย /
ปวช / ปวส /เทยีบเทา่
ปรญิญาตรี
ปรญิญาตรขีึ�นไป

22.7%

15.7%

60.5%

เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร
ผูป้ระกอบการ
ประชาชนผูรั้บบรกิาร
องคก์รชมุชน / เครอืขา่ยองคก์าร
ชมุชน

15.1%

76.2%
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ตอนที� 2 ความพงึพอใจ / ไมพ่งึพอใจตอ่การบรกิาร

1. ดา้นเวลา

1.1 การใหบ้รกิารเป็นไปตามระยะเวลาที�กําหนด
185 responses

1.2 ความรวดเร็วในการใหบ้รกิาร
185 responses

2. ดา้นขั �นตอนการใหบ้รกิาร

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

40%

60%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

45.4%

54.1%
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2.1 การตดิป้ายประกาศหรอืแจง้ขอ้มลูเกี�ยวกบัขั �นตอนการใหบ้รกิารตามที�ประกาศไว ้
185 responses

2.2 การจัดลําดับขั �นตอนการใหบ้รกิารตามที�ประกาศไว ้
185 responses

2.3 การใหบ้รกิารตามลําดับกอ่นหลัง เชน่ มากอ่นตอ้งไดรั้บบรกิารกอ่น
185 responses

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

41.1%

57.3%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

45.4%

51.9%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

41.1%

58.9%
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3. ดา้นบคุลากรที�ใหบ้รกิาร

3.1 ความเหมาะสมในการแตง่กายของผูใ้หบ้รกิาร
185 responses

3.2 ความเต็มใจและความพรอ้มในการใหบ้รกิารอยา่งสภุาพ
185 responses

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

41.1%

58.4%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

41.6%

57.8%
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3.3 ความรูค้วามสามารถในการใหบ้รกิาร เชน่ สามารถตอบคําถาม ชี�แจงขอ้สงสยัให ้
คําแนะนําได ้เป็นตน้
185 responses

3.4 ความซื�อสตัยส์จุรติในการปฏบิัตหินา้ที� เชน่ ไมข่อสิ�งตอบแทน , ไมรั่บสนิบน , ไม่
หาผลประโยชน ์ในทางมชิอบ
185 responses

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

44.3%

53.5%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

36.2%

62.7%
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3.5 การใหบ้รกิารเหมอืนกนัทกุรายโดยไมเ่ลอืกปฏบิัติ
185 responses

4. ดา้นสิ�งอํานวยความสะดวก

4.1 ความชดัเจนของป้าย สญัลักษณ์ ประชาสมัพันธบ์อกจดุบรกิาร
185 responses

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

41.1%

57.8%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

40%

60%
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4.2 จดุ / ชอ่ง การใหบ้รกิารมคีวามเหมาะสมและเขา้ถงึไดส้ะดวก
185 responses

4.3 ความเพยีงพอของสิ�งอํานวยความสะดวก เชน่ ที�นั�งรอรับบรกิาร นํ�าดื�ม
หนังสอืพมิพ ์ฯลฯ
185 responses

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

42.7%

56.2%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

45.9%

53.5%
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4.4 ความสะอาดของสถานที�ใหบ้รกิาร
185 responses

5. ทา่นมคีวามพงึพอใจ / ไมพ่งึพอใจตอ่การใหบ้รกิารในภาพรวม อยูใ่นระดับใด

5.1 ความพงึพอใจ
185 responses

ตอนที� 3 ปัญหา / ขอ้เสนอแนะ

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

49.2%

50.8%

พอใจมาก
พอใจ
พอใจนอ้ย
ไมพ่อใจ
ไมพ่อใจมาก

35.1%

64.9%
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ปัญหา
7 responses

-

พนักงานพูดไมเ่พราะ ที�นังไมพ่อ

ไมม่ี

no

_

ขอ้เสนอแนะ
7 responses

-

อบรม ซื�อบรกิารเพิ�ม

ไมม่ี

no

_
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วันที�
185 responses

Feb 2019 11 19

Mar 2019 6 8

Apr 2019 5

May 2019 6 30

Jun 2019 1 2 23

Jul 2019
4 5 10 8 3 9 6 10 4 11 8 12 15

18 6 19 5 22 23 9 25 3 26

Aug 2019
1 3 7 2 15 4 16 4 21 3 22 23 4 25

26 13

Sep 2019 7

Oct 2019 13 20 31

Nov 2019 19 3 21 4 22 2 25

May 2020 14 6 15 19 20

Jun 2020
1 6 2 4 4 5 5 3 11 4 12 3 16 3

19 3

Jul 2020 14 10

Jun 2563 29 4 30 4

Jul 2563 14 9

ขอขอบคณุในความร่วมมอืที�ทา่นไดส้ละเวลาใหข้อ้มลูที�เป็นประโยขน์ของทางราชการในครั�งนี� และ เราจะ
นําคําตชิมของทา่นไปปรับปรุงการใหบ้รกิาร ใหด้ยี ิ�งๆขึ�นไป ขอบพระคณุคะ่
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